EXAMEN FINAL. PRIMERA EVALUACION
MATEMATICAS APLICADAS A LAS CIENCIAS SOCIALES I

NOMBRE: GRUPO:

1.-Si log, N=2 y log,32N=5 |, hallarazonadamente el valorde a yelde N

2.- Opera y simplifica al maximo las siguientes expresiones

B (V3+v2P—(Y3-V3f+73

b) 36+242
34342

3.- Averigua cuanto deben valer a y b para que los polinomios x+1 y x—2 sean divisores de

P(x)=x*-6x’+ax’+bx—6

4.- Resuelve la siguiente operacion dejando simplificado el resultado
a2 [ 4%, 8x
x ) \5x+1 5x%+x?

5.- Resuelve las siguientes ecuaciones

a) logvV3x+l—logv2x—3=1-log5

16
b) x’-1=
x'—10
2 2_
6.- Resuelve el siguiente sistema |X —3Y =13
3x—y=17

7.- En un tridngulo rectangulo, de perimetro 60 cm, un cateto es 14 cm mds largo que el otro. Halla

la longitud de los tres lados del tridngulo
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